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NHOAMLO MAL

Vive

AUCT 3A OTTOBOPU

MbPBW MOOYN

3adauume om 1 00 8 ce oyenseam c no 2 m. 3adawume om 9 do 16 — ¢ no 3 m.
3amaga | 1.]2 13. /4. 15 16 |7 8.19. [10./11./12./13.|14.]15. 16.
Ortrosop

Khac . NeBraaca =

Ha 3a0auu 17.-20. 3anuweme camo omeosopa. Maxcumarnusm bpoii mouku
3a wemupume 3adavu e 235.

BTOPW MOOYN

Ha sadauu 21. u 22. 3anuweme camo omeosopa. Makcumanrusm bpoit mouku
3a me3u 3adayu e 15.

Rl it s . RS NN ST

g M Pewerue na gagaru 23 u 24:

Bcsaxa pewena 3a0ava 23 uau 24 ce oyenssa naii-mmozo ¢ 10 m.
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TECT 8

; I'bPBA MOJYJX
3amaya N\e OTrosop Bpoii ToukH
1 B 2
2 b 2
3 3 2
4 T 2
5 b 2
6 B 2
7 B 2
8 r 2
9 B 3
10 B 3
11 B 3
12 b 3
13 b 3
14 r 3
15 b 3
16 r 3
17 13 3
A. 30° 2
B. 30° 2
18 B.CL 2
I.4cm 2
O061mo 8§ TouKH
19 36 km 7
A.7 1
2 B % :

O6mo 7 TOUKH
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BTOPH MOAYJI

A. 264 cnyxurenu 3

21 b. 5:11 2
O6m10 5 Touku

A.314m 3

22 B. 20 min 56 s 7
O61o 10 Touku

23. Kpumepuu 3a oyenseane u mouxu no kpumepuume, CoNBMCMEauyu peuenuemo.
3a primure B AABC € U3IIbIHEHO:
45°+<9A4BC +30° = 180° = <4BC = 105°.
Touxa D €s,, = DA= DB v <DAB = <DBA = 45°,
Q<TADB =90°. ..o 1T)
3a prmure B ABDC nonyvapame:
<{BDC = 90° (cbceneH Ha paB Br'bi),
<ACB =30° u <DBC = 60°.
OT CBOHCTBOTO HA MPABOBIBICH

1

TPUBI'BIIHEK C BI'b1 30° cnenpa, ue BD = > BC=BM =CM. .....oovooeeeeeeeeeeeen.... arT)
Or BD=BM wu <DBM = 60° =>ADBM € PABHOCTPAHEH. ..........rrveroooreorrrovo ar.)
DM e meguana B npaBobrbaaus ABDC = DM = %BC =BM. szt arT)
Ot DA= DB u ADBM - paBuoctpanen=> DA = DM , <ADM =150° u

<DAM = <DMA = &o;ﬁ 5%, esomssssnsstis ettt e (11)
Hamupame <MAB = <DAB—<DAM = 45°—15°=30° (1) wcoooreeoomrerrrrerrrrrnn., 0,5T)

Jloxassame eTHAKBOCTTA HA CIIEIHUTE TPHBIbITHILIA:

AADO =ABDO o 111 npusnak

1. DA = DB — 0T CBOWCTBOTO Ha CHMeTpanara

2. OA = OB ~ ot cBoiicTBOTO Ha cuMeTpanata = <DAO = <DBO = X ......ooooooooooo. 1r)
3. OD=0D

AKBO =AKCO 1o 11 npusHax

1. KB = KC — 0T CBOICTBOTO Ha CHMeTpaaTa .

2. OB = OC - 0ot cBOICTBOTO Ha cuMeTpanata = <<OBK = <OCK = U 1t)
3. OK=0K

Or OA=0B u OB=0C=04=0Cu x=y
Or K € s, = KB = KC u <KCB = <KBC =30°
3a <4BC =45°+x+y+30° u <4BC =105°

CEIBA X+ 3 =30%  (3) cotuerereieeieee e ©,51.)
Ot nanpasenute u3Bomu B (2) u (3) creapa, ye x = P=15% e ©,5T.)
Hamepuxme, ye <MAB =30° u

LOBK =y =15°= AMAB =2QOBK. ..o 0,5T)
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24. Kpumepuu 3a oyenseane u mouku no Kpumepuume, Consmcmeauyu peuieHuemo.
. Hexac x km/h a 03sauum ckopocTTa Ha ekust aBToMoGwI. Torasa CKOPOCTTA Ha KAMHOHA
we Gbge (x—12) km/h, karo x >12 .(1T)

Bpewmero Ha mBwkenne Ha kamuona oT 8:00 h 1o 11:00 he 3 h. oo ar.)

Jlexusit aBromo6mn € Tperaai 1 h 15 min mo-kbeHo, T.e. B 9:15 h. J{o 11:00 h Toii ce mpmxu
1 h 45 min. I[TpeBpbImame BpeMeTO B 4acOBE ¥ MOTyIaBame

4 45 .
1h45 = e R L e S S G R RS 1T.
min %0 q art)
IIbTAT, U3MUHAT OT KAMUOHA, € 3(x — 12) I (1 RS SR il e B AT SR e arT.)
[IbTaT, U3MHUHAT OT JIEKUST ABTOMOOWIL, € zx {161 b B LS e R o U (a1T)

1 1
Ilo ycnoBue xaMuOHBT € U3MUHAT ¢ 33=% == MHO-IBIBI OBT OT JIEKUS aBTOMOOHII

373 :
CJICIOBATCIIHO
1
e R e e e ()
Borepul i) :

3x—36= 4x+3.4x

b il RS e R SN o e R RN R QT)
3 o =3 12) =354 12) = 342 =126 Kai1 ..oy i e et 0,5T1)
s PSS I i L S s 051)
5™ ST 40 + 8 =126+40494,5=260,5 KN \vrosvcceremrssssssessssaciiesssesoonn ar)
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I (e e e 80

3AJIAYH C U3BUPAEM OTTOBOP

3a écakxa 3a0aua ¢ masu uacm ca npedaOHCEHU NO YEMUPU OM2060pPa,
mouno edun om xoumo e éepen. Ilpouememe enumamenno 3adauama,
ozpademe ¢ Kpszue 0mzo60pa, KOlmo cuumame, ue e 6epeH, u HaHeceme
pe3yamama 6 AUCMA 3G OM2080PU.

1. Koe paBeHCTBO € BApHO?
1,3 4
A) 2.(-3).(—4)=6.8; b) - +Z=2;
) 2.(-3)(~4) )1e2t
3 _9
B) 3 -5"=-16; r [——] ==
) ) 5 5
2. MHOrOWIeHbT px — py — 7y + 7x, MPEICTaBEH BLB BUI Ha IPOU3BETICHHE, €:
A) (x—y)(p-17); B) (p+7)(x—y);
B) (x+7)(y—p); D) (x=7)(»+p)
3. Orceuxara CM e MequaHa KbM XunoTteny3ara AB B npaBosremust AABC.
Axo AB—CM =6 cm, T0 AB e paBHa Ha:
A) 6 cm; b) 12 cm; B) 9 cm; I3 cm.
4. N3pa3sT (2x —3 y)2 € THXKIECCTBEHO PaBEH Ha: :
A) 4x*—9y%; B) 9% —4x%;
B){—2x—3y); I) (3y—2x).
5. MuorownensT 36x°y* —24x°y* e ThKnecTBEHO paBeH Ha:
A) 12x3y4(3x2—2y4); b) 12x3y4(3x3—2y4);
B) 12x°y* (3x° - y*); T) 12¢°y*(3x* = 2)7).
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6. Ha weprexa ca magenu npapute a, b u c. Koe ot
TBBPACHUATA € BIPHO?
A) <3 u <6 ca KpbCTHY;
B) <7 n <8 ca crcenuu;
B) <2 u <8 ca npwiexam;
I') <3 u <5 cacporBeTHH.

7. Ha geprexxa OP u OQ ca BbIJIONOJIOBALIM Ha 0
<AO0B u <BOC. Axo <AOP =25°, 10 msipKa- B
Ta Ha BI'BI A €:
A) 25°; B) 50°; a P
B) 65°; I) 75°.
C o A
8. KopeHbT Ha ypaBHEHUETO = 1 +9=0e:
A) —9; b) 0,9; B) —90; r) —0,9.
9. Ha ueprexa Tpubrbmammre ABC u MNP ca en- c M
Haksy 110 ] npusHak. Ako nepumerspsT Ha AABC N
€ 25 cm, To IBIDKUHATA Ha cTpaHaTta PM e: AP
A) 7 cm; Bb) 8 cm;
B) 10 cm; I) 17 cm; 4 Tem B
0. TpubremuuksT ABC € MpaBOBI'bJIEH C XUIOTE-
Hy3a AB =2BCusBucounsa CH. bposr Ha npa-
BOBIBJIHATE TPUBIBIHUIM C OCTHD BB, PABEH
Ha 30° e:
A) 0; b) 1;
B) 3; 3P A 8
1. Uspassr (—1+ 2a)3 € THKIECTBEHO PABEH Ha:
A) 146a+124* +8a°; B) —142a—4a* +84%;
B) —1+6a—12a* +8a%; I) —1+6a+6a°+8a’.

N2, Kopenute Ha ypaBHEeHHETO |2x — 5| =10 ca paBHu Ha:

A)2,5u —-7,5; B) —2,5u7,5; B)2,5; )75,
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13.

14.

15.

16.

17.

18.
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B npaBobroanus AABC (<{ACB = 90°) orceukata AL e bIiIoNnojoBsAIa U
CL =3,5 cm. Pa3crosiHuero oT Touka L O XHIOTEHy3aTa €:

A) 7 cm; b) 3,5 cm;

B) 10,5 cm; T') He Moxe ma ce ompemeny.
CroiiHocTTa Ha uncioBus uspas 157> —153% e pasna Ha:

A) 4; b) 16; B) 930; ') 1240.
[To nannuTe Ha uepTexa muueTo Ha AABC e: ¢

A) 6 cm; \

B) 6 cm?; ‘

B) 12 cm;

I) 10 cm?2.

B AABC <BAC =50° u <ABC =60°. Axo AL

u BK ca wpriononossmy, To <<AOB e paBeH Ha:

A) 1105 B) 115°%

B) 1205 ) 125°.

A B

3AJIAYH CBHC CBOBOJAEH OTTOBOP

3anuwmeme omeoeopa Ha 6cAaKa 3a0aua om maszu 4acm Ha 0CMAEEeHOMo
3a yeama MACmMO 6 aucma 3a omzo60pu.

Ipequ 3 roguau Mumo e Oun 2 mbTH NO-Bb3pacTeH oT bopuc, a ciex 7
ropuHY 1me 0pae 1,5 mpTH mo-BB3pacTeH oT Hero. Ha xonko roguHm € cera
Bopuc?

Janen e mpaBobreieH AABC (<ACB=90°) ¢ D

<ABC =30° u vrononossma AL . TIpe3 Bbp- 6 cm

Xa A e TocTpoeHa, TpaBa, IepIeHIUKYIIpHa Ha C
>

AL, xosaro npecuya npaBata BC B Touka D . Ako ' L

CD = 6 cm, 3anuineTe MPOIyCHATHS TEKCT Taka, © A
4e BCSIKO TBBPCHHE [ € BSIPHO: =

A. <BAL= ____.
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Bb. <4DL =

B. Otceukara AL e gBa ITbTH IO-TOJIIMA OT OTCEYKATa

I'. IvokuHaTa Ha oTceukaTa BL e cm

19. MoTopHa JIOfKa OTHBA OT €IHO PEYHO MPUCTAHUILE 10 APYTO U Ce BpbIa 00-
partHO 06mo 3a 5 h. AKO CKOpPOCTTa Ha JIOIKaTa B CoKoiHa Boa € 15 km/h u

ckopocrTa Ha BofaTa € 3 km/h, To pa3cTOSHUETO MEXIy NPHCTAHUILATA €:

. B Tabimiara ca moxasanu pesynrarute Ha 50 yueHUIM oT 7.Kj1ac, HOITy4YeHH
Ha MaTEMaTHYECKO ChCTe3aHue ( OposIT Ha TOYKUTE, KOUTO MOXE J1a TOIIy4YH
emuH yaeHuk € ot 0 go 50).

Bpoii yseannn 2 5 7 8 10 | 16 2
Ilony4yenu TouKkn 5 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50

A. KoJIKo y4eHuIH ca TOMyIi HO-Malko OT 20 ToukH?
B. Konko yuenuiu ca motyuwiu nosede ot 50% oT Toukute?
B. KoIKo IPOIIEHTa OT YYEHHIKMTE Ca MOIyYWIA MAKCUMAIHHS OpOi TOuKku?

orom vonn KL TR

Ha 3a0auu 21. u 22. ¢ aucma 3a 0mz060pu Hanuuieme camo noayuenume
pe3yamamu.

21. pUPMA
Ha kpbropata uarpama € NpecTaBeHo pasNpeNeIeHUETO Ha CIIyKUTEIUTE
B eaHa pupma. JluaMeTbpbT HA OKPBKHOCTTA € AB, a O IEHTBPBT .
B pBKOBOACTBOTO Ha upMaTa ydacTsar 12 cimyxuremd, kouto ca 20% ot
CIy)KHTENUTE B CYETOBOACTBOTO. BpOAT Ha CIIYXHMTENUTE OT TEXHUYECKHUS
[IEPCOHAT € paBeH Ha Opos Ha CITy)KUTEIIMTE B CYETOBOICTBOTO.

A

cuemo8o0cmeo

mexHuYecKu
nepconan

obcaynceawy
nepcoxan

PBK0BOOCMBO B
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22,

23.

24,
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A. HamepeTe Oposi Ha BCHYKH CITY)KHTEIM Ha hupmara.
B. Hamepete oTHOIICHHETO Ha OpOs HA CITyXKHTEIUTE OT CYECTOBOACTBOTO X
Opost Ha 0OCITyKBaIUsA IIEPCOHATL.

CMOPTUCTKA

Bcexu nen Acst ipaBu 1o 10 oO6uKoIKM Ha KPBro-

Ba mcra ¢ uamersp 100 m. Cpegnara cKOpocT,

¢ xosATO Osira Acs, € 150 m/min.

A. Konko Metpa e 00uKo/IKaTa Ha MCTaTa
(n~3,14)?

B. Konxo Bpeme Ha fieH otaen Acd 3a Osirane?

3a 3adauu 23. u 24. ¢ aucma 3a omz060pu 3anuuieme pewieHuemo ¢ He-
00x00umume 060CHOBKU.

Janen e AABC ¢ <BAC =45°u <ACB = 30°. Cumertpanara Ha CTpaHaTa
AB npecuua crpanara AC BTouka D. Touka M e cpepatana BC. Cume-
Tpanara Ha ctpanara BC mpecuda cTpanata AC ¥ CHMETpajaTa Ha CTpaHa-

ta AB cpotsetHo B Touxute K u O. Jlokaxere, ue <MAB = 2<0BK.

B 8:00 h ot rpan 4 3a rpan B Tpbraan kaMuoH, a 1 h 15 min no-xscHo 0T
B 3a A tpbraan jek aromoOmwr. B 11:00 h ce okazano, 9¢ pasCTOSHHETO

. 1
MeExTy X € 40 km ¥ U3MMHATHAT OT KAMUOHA IIBT € C 33§ % moseYe OT

ITbTA Ha JieKusi aBToMoOm1. HamepeTe pa3cTosHIETO MEXy rpagoseTe A u
B, ako ckopocTTa Ha KamuoHa e ¢ 12 km/h mo-manka oT CKOpOCTTa Ha JICKUs
aBTOMOOMIL




